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 СОФИЈА/СКОПЉЕ - Македонски премијер Зоран Заев, који данас завршава дводневну
радну посету Софији, прву након што је преузео ту функцију, изјавио је да је добио
искрену подршку бугарских званичника за почетак преговора о прикључењу те земље
Европској унији.

  Бугарска ће председавати Европском унијом од 1. јануара наредне године, а Заев се
јуче срео са бугарским колегом Бојком Борисовим и председником Руменом Радевим.

  

Заев је на конференцији за новинаре, на крају посете, рекао да Македонија ради све
како би отклонила сваку препреку за добијање датума за почетак преговора.

  

Нада се, казао је, да ће суседи искрено подржати Македонију на њеном евроатлантском
путу.

  

Македонски премијер је оценио да је посета делегације владе у Скопљу овом посетом
Софији отворила, како је рекао, златно поглавље у односима двеју држава, те да се
очекује позитиван искорак у односима са Грчком.

  

"Македонија је, поред рада на унутрашњем плану и реформама које мора да спроведе,
направила и позитиван искорак у преговорима о проблему са Грчком, а у вези са спором
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око имена", рекао је Заев и изразио уверење да ће са новим перспективама Македонија
исту подршку добити и од свог јужног суседа.

  

Истакао је да ће нова влада Македонији донети европске вредности, а да ће, како је
рекао, политику страха заменити политиком наде, с циљем да се да нова шанса
демократији и правној држави, рекао је шеф македонске дипломатије Никола Димитров
на форуму посвећеном македонском путу ка Европској унији.

  

"Најјефтинији начин да се откључају врата је да се реформе схвате озбиљно и да се
посветимо развоју добросуседских односа на основу дугорочног патриотизма, не на
основу слабог национализма, стереотипа и предрасуда. Тако ће бити лакше, почели смо
директно са нашим суседима. Моја прва билатерална посета била је у Атини, а премијера
Заева Бугарској", навео је Димитров.

  

Грчки медији известили су данас о првој званичној посети Заева Софији без коментара,
осим листа "Ризоспастис", који каже да бугарска влада види себе као покровитеља на
евроатлантском путу Македоније, а да премијер Борисов је, кажу, преузео улогу
"посредника" у спору између Атине и Скопља о уставном имену Македоније.

  

Грчки медији наводе да је Борисов истакао да подржава евроатлантски пут Македоније,
уз оцену да је унутрашња политичка ситуација у Македонији стабилизована.

  

(Танјуг)
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